[eMOHCTPaLUMNOHHbIA BapuaHT
NPOMEXYTOYHOM aTTecTauumm obyyarwmxca 9 Knacca

no UHO®OPMATUKE U UKT

3agaHuvsa
Yactb 1

1. CkonbKko eanHUL, B ABOUYHOW 3anucu ymcna 1957

1) 5
2) 2
3)3
4) 4

2. Ha pucyHke — cxema gopor, ceasbiBatowmx ropoga A, b, B, I, 1, E, XK u K. lNo kaxgown gopore
MOXXHO [BUraTbCs TOSIbKO B OAHOM HanpaBieHUn, ykazaHHOM cTpenkon. CKOMbKO CyllecTByeT
pasnuyHbIX NyTen na ropoaa A B ropog K?

1) 9

2) 10
3) 12
4) 14

3. B nporpamme 3Hak «:=» 0603Ha4YaeT onepaTtop NPUCBaMBaHUSA, 3HAKN «+», «—», «*» U «/» —
COOTBETCTBEHHO OrnepaLmmn CNoXeHUs, BblYUTaHUS, YMHOXEHUA 1 aenenuns. Npasuna
BbINOSTHEHUSA onepaumn U NOPaaoK AENCTBUN COOTBETCTBYIOT NpasunamMm apumMeTmKn.
Onpepenute 3HayeHne NepeMeHHOM a nocne BbINOMHEHNA anropuTMa:

a=2

b:=a*a-2

a=b-a

1) 0
2) 2
3) 4
4) 6

4. Yemy paBHO 3HAYEHUE NEPEMEHHON S, NOMyYeHHOe B pe3dynbTaTe paboTbl crieayoLen
nporpammbl. TEKCT NporpaMMbl NPUBEAEH Ha TPEX A3bIKax NPOrpaMmMUpPoOBaHUS.



ANTopHTMHYECKHH A3LIK belicuk [lackans
anr DIM k, s AS INTEGER Var s,k: integer;
HAY s =0 Begin
uen s, k FOR k = & TO 12 s 1= 0;
5 =0 5 = s5+10 for k := 6 to 12 do
HU ona k or 6 mo 12 HNEXT k g = 5+10;
T s = s+10 PRINT = writelni(s);
KL End.
BHEOO S
KOH
1) 60
2) 70
3) 80
4) 100

5. [1aH dpparMeHT 3neKTPOHHOM Tabnuupbi.

B C D
3 4 2 5
2 =D1-1 =A1+Bl =C1+DlI

Kakas n3 goopmyn, NnpnBeAEHHbIX HUXe, MOXeT BbITb 3anncaHa B
a4yenke A2, 4yToObl NOCTPOEHHAs NOCHE BbIMOMHEHNS BbIHYUCIEHUN
avarpamMmma no 3HadeHusiM gnanasoHa sideek A2:D2 cooTBeTcTBOBana
PUCYHKY?

1) =D1-Al

2) =B1/C1

3) =D1-C1+1
4) =B1*4

6. Ha cepBepe ict.ru HaxoguTcsa gokymeHT demo.html, 4OCTyn K KOTOPOMY OCYLLIECTBNISAIETCA NO
npoTokony http. ®parmMeHTbl agpeca AaHHOro (hanna 3akoanpoBaHbl Lmngpamm ot 1 go 7.
YkaxuTe nocrnegoBaTesnibHOCTb LUMdp, KOTopas KOAMPYeT aapec yKasaHHOro AOKYMEHTa B
NHTepHeTe.

1 | demo
2 | .html
3 |/
4 |/
5 | http
6 |ict
7 | .ru
1) 5467312
2) 2367415
3) 5367412

4) 5312467



YacTb 2

7. Hnxe B TabnmnyHon hopme npeacrtasneH pparMeHT 6asbl AaHHbIX O CTOMMOCTU MaLUWH.

MawwuHa 1
Howmep Mapka LiBeTt Mon MpoGer CtoMmocTb
1 Jlapa 2110 YepHbIn 2003 17836 75 000
2 Bonra 3eneHbin 1990 56972 60 000
3 Napa 2110 KpacHbIn 1999 48563 120 000
4 Bonra YKenTbin 1987 83649 70 000
5 HuBa KpacHbin 1989 112345 100 000
6 Huea 3eneHbin 1990 117963 95 000
7 Oka Benbin 1981 178965 50 000
8 Napa 2101 KpacHbin 1990 112963 75 000
9 Bornra YepHbIn 1989 107852 110 000
10 HuBa Benbin 1984 109645 90 000

CkonbKo 3anucen B gaHHOM doparMeHTe yaOBNETBOPSIOT YCIOBUIO
((CroumocTb > 90000) UNTA (LiBeT = «YepHbIny)) U (Mpober > 18000)?
B oTBeTe ykakute 0gHO YMCIIO0 — UICKOMOE KOSNIMYECTBO 3arnuncen.

OTBerT:

8. B Tabnuue Dat npeacrasneHbl JaHHbIE O KOSIMYECTBE rofiocoB, nogaHHbIX 3a 10 ncnonHuTenen

HapoaHbIx neceH (Dat [1] — konM4eCTBO rofocoB, NOAAHHbIX 3a nepeoro ucnonuutens; Dat [2] —
3a BTOpOro n T. 4.). Onpegenute, kakoe Ynucno byaeT HaneyaTaHo B pesynbtaTte paboThbl
cnegyroLen nporpaMmmbl. TEKCT nporpaMmmbl NMPUBELEH HA TPEX A3blKax NPOrpamMmMnpoBaHnA.

ANropHTMHYECKHI
A3LIK

beiicuk

[Mackans

anr
HaY
vgmrat Dat[1:10]

uen k, m
Dat[1l] := 1&
Dat[2] := 20
Dat[3] := 20
Dat[4] := 41
Dat[5] := 14
Dat[&] := 21
Dat[7] := 2B
Dat[8] := 12
Dat[9] := 15
Dat[10] := 35
m:= 0

HI one k or 1 mo 10
ecm Dat[k]>m To
m := Dat[k]
B2
Il
EREON M

KOH

DIM Dat (10) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER

Dat (1) = 16: Dat(2)
Dat (3) = 20: Dat(4)
Dat (5) = 14: Dat(6)
Dat (7) = 28: Dat(8)
Dat (3) = 15:Dat (10)
m=0

FOR k=1 TO 10
IF Dat (k)>m THEN
m = Dat (k)

ENMDIF

NEXT k

PEINT m

20
41
21
12
35

Var k, m: integer;
Dat: array[l..10] =of integer;

Begin
Dat[l] := 1&; Dat[2] := 20;
Dat[3] := 20; Dat[4] := 41;
Dat[5] := 14; Dat[6] := 21;
Dat[7] := 28; Dat[B] := 12;
Dat[9] := 15; Dat[1l0] := 35;
m = 0;
for k := 1 to 10 do
if Dat[k]»m then
begin
m := Dat[k]
end;
writeln(m);
End.

OTBerT:




OTBeTbl Ha 3aAaHUA NPOMEXYTO4YHOM aTTecTauum no nHdopmaTtmke n UKT B 9 knacce

Ne 3apgaHusa OTBEThbI
1 4
2 3
3 1
4 2
5 3
6 3
7 4
8 41

Cuctema oueHMBaHUSA BbINOSIHEHUA OTAENbHbIX 3a4aHUN U paboTbl B LleNIOM

3agaHusa B paboTe B 3aBUCUMOCTU OT UX TUMNA N YPOBHS CNOXHOCTU OLIEHNBAIOTCS pasHbIM
Konun4yecTBom Gannos.

BbinonHeHne kaxgoro 3agaHusa 4Yactu 1 oueHuBaetca 1 6annom. 3agaHue 4actu 1
CYMTaeTCs BbINOSIHEHHbLIM, €CMN 3K3aMeHyeMbl [an OTBeT, COOTBETCTBYHLLMA KOOy BEPHOro
oTBeTa. MakcumanbHOE KONMUYECTBO MNEPBUYHbIX 6GannoB, KOTOPOE MOXHO MOfyYnTb 3a
BbINOSIHEHNE 3a4aHN YacTn 1, paBHO 6.

BbinonHeHne Kaxporo 3agaHusa 4actu 2 oueHumBaetca 2 6Gannamu. MakcumanbHoe
Konuyectso 6ansos, KOTOPOE MOXHO MOMYYNUTb 3a BbIMOSHEHWE 3a4aHuU YacTu 2, paBHO 4.

MakcumanbHoe KOnMYecTBO MNepPBUYHBbIX 6GannoB, KOTOpPOE MOXHO MONyyYnTb 3a
BbINOSIHEHNE BCEX 3aaHNN 3K3aMeHaunoHHom paboTbl, pasHo 10

OTmeTKa no nATUOanbLHOM WKane «2» «3» «4» «5»

Bannbl 1-4 5-6 7-8 9-10




